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Název školení:
BOZP pro vedoucí zaměstnance a mistry - bezpečnostní minimum
Odborný program školení
Obsáhlý výklad bude věnován problematice vzdělávání vedoucích zaměstnanců a mistrů v otázkách BOZP. Předpokladem řádného školení BOZP podřízených zaměstnanců (školení zajišťují vedoucí zaměstnanci), je především potřebná odborná úroveň vedoucích zaměstnanců, kteří musí mít přehled o právních požadavcích dopadajících na pracovní činnosti, vykonávané podřízenými zaměstnanci. Z tohoto důvodu je nutné zajistit vedoucím zaměstnancům takové školení o problematice BOZP (školení bezpečnosti práce v širších souvislostech), aby jednak mohli zajistit školení jim podřízených zaměstnanců a současně byli odborně způsobilý provádět kontroly BOZP na jim podřízených pracovištích. Tzn. aby vedoucí zaměstnanci při kontrolách BOZP identifikovali nesoulad s právními požadavky, dopadajícími na problematiku BOZP. 


Školené téma je pracovně nazváno ,,bezpečnostní minimum znalostí vedoucího zaměstnance", kdy cílem školení je zajistit vedoucím zaměstnancům takové znalosti, aby mohli na potřebné odborné úrovni vykonávat oba dva shora uvedené pracovní úkoly (školit podřízené a provádět kontroly podřízených).  

Přednáška poskytne účastníkům dostatek informací pro udržení souladu s relevantními právními požadavky, včetně upozornění na úskalí a nejčastější nedostatky.

Školení je určeno pro vedoucí zaměstnance a mistry organizace, které mají zájem o ucelený výklad hlavních právních požadavků srozumitelnou a přehlednou formou:
· Všeobecně k problematice BOZP (usměrňování chování zaměst., stížnosti, ...).
· Odpovědnosti, povinnosti a pravomoci (kontrola podřízených, zlepšování, ...). 
· Řízení rizik (posuzování a prevence rizik, přijímání opatření, ...). 
· Školení a odborná způsobilost zaměstnanců (zakázané práce, zaškolení, ...).
· Havarijní připravenost (požární ochrana, nebezpečí výbuchu, ...)

· Dílčí oblasti BOZP (NCHLS, práce ve výškách, VTZ, doprava na pracovišti,...). 
· Trestní odpovědnost firmy (jak se lze vyvinit z odpovědnosti).
· Trestní odpovědnost vedoucích zaměstnanců (jak se lze vyvinit z odpovědnosti).
· Dotazy je možné pokládat v průběhu školení, nebo i na závěr akce.

Lektor školení: 

Bc. Zdeněk Šenk, specialista BOZP, autor odborných publikací (BOZP prakticky a přehledně podle normy OHSAS -2. vyd., Abeceda personalisty – 6. kap. BOZP, 1309 testových otázek BOZP, Pracovní úrazy v judikatuře, Judikáty o pracovních úrazech, BOZP ve státní správě a samosprávě).
Další informace o školení:  Bc. Zdeněk Šenk
Živnostenský list: Poskytování služeb v oblasti BOZP; 
Osvědčení: O odborné způsobilosti v prevenci rizik; 
Certifikát: Lead auditor systému managementu BOZP
(Certifikáty a osvědčení lze stáhnout na webu, viz níže.)

Kontaktní údaje:
E: zdeneksenk@email.cz
Web: www.bozppodlesenka.cz 
T: 608 641 863
Hlavním důvodem pro realizaci akce pro Vaše zaměstnance - je Váš trvalý zájem o zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců při práci.


