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Název školení:
Nová norma ČSN ISO 45001:2018 Systém řízení BOZP
Odborný program školení:
Přednáška poskytne účastníkům odborný výklad k normě ČSN ISO 45001:2018, se zdůrazněním rozdílů mezi normou OHSAS a normou novou (ISO 45001). Současně budou prezentovány oblasti, ve kterých je norma ve svých zásadách shodná s právními požadavky. 

Školení je vhodné pro firmy a organizace, které chtějí implementovat nový systém řízení BOZP a dále pro ty, kteří už mají SM BOZP zavedený a chtějí svůj podnikový SM BOZP dále zlepšovat. Proto bude otázce zlepšování SM BOZP věnována velká část přednášky. 

Vydáním normy 45001:2018, lze předpokládat zvýšený tlak ze strany zákaznických auditů a certifikačních organizací na zlepšování současného systému managementu BOZP. Účast na školení by tak měl podpořit Váš zájem o zlepšení úrovně systému managementu BOZP.

Účelem přednášky je pomoci organizacím a jejich vedoucím zaměstnancům v dalším zlepšování v oblasti BOZP a v přesnějším a důslednějším naplňování požadavků stanovených právními předpisy.  

Seminář je určen především pro zástupce organizací, které mají zájem o ucelený výklad k normě ČSN ISO 45001:2018 - srozumitelnou a přehlednou formou:

· Hlavní rozdíly mezi normou OHSAS a normou ISO 45001:2018.

· Výklad jednotlivých prvků normy, s doplněním zkušeností s normou OHSAS z pohledu poradce i certifikačního auditora.

· Přehled právních požadavků shodných s požadavky nové normy a zdůraznění vazby některých ustanovení normy na požadavky právních předpisů.

· Upozornění na úskalí při práci s normou ČSN ISO 45001:2018. 

· Dotazy je možné pokládat v průběhu semináře, nebo i na závěr akce.

Lektor školení: 

Bc. Zdeněk Šenk, specialista BOZP, autor odborných publikací (BOZP prakticky a přehledně podle normy OHSAS -2. vyd., Abeceda personalisty – 6. kap. BOZP, 1309 testových otázek BOZP, Pracovní úrazy v judikatuře, Judikáty o pracovních úrazech, BOZP ve státní správě a samosprávě).
Další informace o školení:  Bc. Zdeněk Šenk
Živnostenský list: Poskytování služeb v oblasti BOZP; 
Osvědčení: O odborné způsobilosti v prevenci rizik; 
Certifikát: Lead auditor systému managementu BOZP
(Certifikáty a osvědčení lze stáhnout na webu, viz níže.)

Kontaktní údaje:
E: zdeneksenk@email.cz
Web: www.bozppodlesenka.cz 
T: 608 641 863
Hlavním důvodem pro realizaci akce pro Vaše zaměstnance - je Váš trvalý zájem o zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců při práci.


