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Název školení:
Doškolení OZO BOZP a Manažerů BOZP
Odborný program školení
Obsáhlý výklad bude věnován problematice právních požadavků BOZP, kdy informace získané na školení mají potřebný přesah pro zajištění aktivní podpory při procesu zlepšování úrovně BOZP v organizaci. 
Absolventi školení si zásadním způsobem rozšíří své znalosti v oblasti BOZP na komplexní úrovni. Přednáška je zaměřen nejenom na právní předpisy, ale (vzhledem ke zkušenostem lektora s problematikou systémového přístupu), budou prezentovány i požadavky normy ČSN ISO 45001:2018 tak, aby účastník školení byl schopen efektivně spolupracovat s vedením organizace při zlepšování systému řízení BOZP.
Školení poskytne účastníkům dostatek informací pro udržení souladu s relevantními právními požadavky, včetně upozornění na úskalí a nejčastější nedostatky.

Účelem přednášky je pomoci OZO BOZP a Manažerům BOZP a dalším vedoucím zaměstnancům ve zlepšování v oblasti BOZP a v přesnějším a důslednějším naplňování požadavků stanovených právními předpisy.  

Školení je určeno především pro OZO BOZP, Manažery BOZP a vedoucí zaměstnance organizací, kteří mají zájem o ucelený výklad hlavních právních a ostatních požadavků srozumitelnou a přehlednou formou:
· Změny v právních a ostatních předpisech. 

· Informace k normě ČSN ISO 45001:2018 SM BOZP. 
· Manažerský přístup k zajištění BOZP v organizaci. 

· Řízení rizik z pohledu zaměstnavatele a odpovědnost OZO BOZP. 

· Aplikace zásad správné praxe v organizaci a nové/netradiční přístupy k BOZP. 

· Judikáty k probíraným tématům. 
· Předání vzorových dokumentů.

· Dotazy je možné pokládat v průběhu školení, nebo i na závěr akce.

Lektor školení: 

Bc. Zdeněk Šenk, specialista BOZP, autor odborných publikací (BOZP prakticky a přehledně podle normy OHSAS -2. vyd., Abeceda personalisty – 6. kap. BOZP, 1309 testových otázek BOZP, Pracovní úrazy v judikatuře, Judikáty o pracovních úrazech, BOZP ve státní správě a samosprávě).
Další informace o školení:  Bc. Zdeněk Šenk
Živnostenský list: Poskytování služeb v oblasti BOZP; 
Osvědčení: O odborné způsobilosti v prevenci rizik; 
Certifikát: Lead auditor systému managementu BOZP
(Certifikáty a osvědčení lze stáhnout na webu, viz níže.)

Kontaktní údaje:
E: zdeneksenk@email.cz
Web: www.bozppodlesenka.cz 
T: 608 641 863
Hlavním důvodem pro realizaci akce pro Vaše zaměstnance - je Váš trvalý zájem o zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců při práci.


