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Prověrka BOZP, dle § 108 odst. 5 zákoníku práce:


· Realizace roční prověrky BOZP, dle § 108 odst. 5 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce (ZP), včetně zpracování obsáhlé zprávy.
· Frekvence realizace Prověrek BOZP je stanovena ZP na 1 x za kalendářní rok.
· Zpráva z Prověrky BOZP, je zpracována ve všech stanovených souvislostech, tzn. předmětem Prověrky jsou všechny prostory a zařízení zaměstnavatele.
· Ve zprávě jsou uvedena zjištění, která nejsou v souladu s právními a ostatními požadavky (negativní zjištění), ale také jsou ve zprávě zjištění, která dokazují soulad firmy s právními případně ostatními požadavky dopadající na činnost posuzované společnosti.
· V případě souhlasu objednatele, je součástí zprávy z Prověrky i fotodokumentace s popisky zjištění.
· K negativním zjištěním jsou posuzovatelem/auditorem (Zdeněk Šenk) zpracovány návrhy nápravných (případně i preventivních) opatření.
· Zpráva obsahuje popis shora uvedených zjištění, ale také jsou ve zprávě uvedena doporučení, která vychází ze zkušeností posuzovatele (Z. Šenk), která mají za cíl navrhnout objednateli zlepšení stávajícího systému řízení BOZP.  
· Auditor/posuzovatel Zdeněk Šenk, je držitelem všech potřebných certifikátů a osvědčení tak, aby výstupy z Prověrky BOZP byly prokazatelným dokladem v případě např. kontroly Oblastního inspektorátu práce.
· Živnostenský list, osvědčení o odborné způsobilosti v BOZP a další certifikáty a osvědčení jsou umístěny na webu, v záložce ,,O mně". 




Bc. Zdeněk Šenk
Živnostenský list: Poskytování služeb v oblasti BOZP
Osvědčení: O odborné způsobilosti v prevenci rizik
Certifikát: Lead auditor systému managementu BOZP
(Certifikáty a osvědčení lze stáhnout na webu, viz níže.)
Kontaktní údaje:
E: zdeneksenk@email.cz
Web: www.bozppodlesenka.cz 
T: 608 641 863
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